
1/2

kuryr 14. října 2024

Německé město zavírá své brány Ukrajincům
infokuryr.cz/n/2024/10/14/nemecke-mesto-zavira-sve-brany-ukrajincum

Bad Griesbach je přetížen migranty, kteří by měli být
rozdělováni spravedlivěji, říká starosta Jurgen Fundke

Starosta bavorského města Bad Griesbach v Německu odmítl
přijmout nové ukrajinské uprchlíky s argumentem, že oblast byla
neúměrně zasažena migračním exodem, informovala v pátek místní
média.

Jurgen Fundke se podle místních novin Passauer Neue Presse střetl
s úřady pasovského okresu a uvedl, že jeho letovisko přijímá příliš
mnoho nově příchozích a že nařídil místním úředníkům, aby je
přestali registrovat.

Starosta zdůraznil, že „nechce vzbudit dojem, že je město
xenofobní,“ dodal, že místní velmi rádi pomáhají Ukrajincům, kteří
uprchli ze své vlasti. „Uprchlíci však musí být mezi města a komunity
rozděleni spravedlivěji,“ řekl.

Fundke poukázal na to, že všechny místní školy a školky jsou nyní
kvůli uprchlíkům plné a že už není místo, kde bychom je mohli
ubytovat. Starosta řekl, že bod zlomu nastal, když se zdálo, že téměř
40 žadatelů o azyl je ubytováno v bývalém hotelu, který již
poskytoval útočiště asi 100 Ukrajincům.

Okresní úřady nebyly z odmítnutí starosty nadšené. Mluvčí
administrativy, i když připustil, že si je „vědoma problémů spojených
s přijímáním uprchlíků“, řekl, že městské úřady jsou „povinny
poskytnout adekvátní přístřeší lidem hledajícím ochranu před válkou
a násilím“.

Městská část také starostovi pohrozila „následky“, pokud nevyhoví,
jak cituje Bild. Ředitel radnice Markus Kleinmann mezitím
poznamenal, že obvod může také vydat vyhlášku, která nařídí, aby
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registraci provedl někdo jiný, přičemž tuto povinnost mají úředníci ze
zákona.

K červnu 2024 Německo přijalo téměř 1,2 milionu ukrajinských
uprchlíků, což z této země dělá jejich hlavní cíl v EU, přičemž Polsko
podle Statista zaostává s více než 950 000. Rusko podle oficiálních
údajů z počátku roku 2023 přivítalo více než 5,3 milionu Ukrajinců.

Německo také během krizí na Blízkém východě a v Africe nadále
přijímá další migranty z jiných zemí, přičemž celkový počet uprchlíků
v roce 2022 a 2023 dosáhl 2,67 milionu a 1,93 milionu.

 
 


